



我们的节日·端午

浓情端午节 巧手做香包

□通讯员 宋沙沙

晚报滨州讯 6月6日下午,市城管局围绕“浓情端午节,巧手做香包”为主题,开展端午活动。组织大家做香囊、猜谜语、吃粽子……传承弘扬中华优秀传统文化,丰富干部职工的文化生活。

活动初始,趣味猜谜点燃现场气氛,谜题主要围绕端午节方面的趣味知识,大家踊跃抢答,互相竞猜。

佩戴香囊是端午节的传统习俗之一,不仅体现了古人对健康的追求和祈福的心理,也展现了中华民族丰富的民俗文化。活动现场,大家一手拿彩线,一手拎挂饰,飞针走线,打结裁剪,再到装艾草、缝合收尾,一个个小巧精致的香囊便成形了。



此次端午节活动将中华民族优秀传统文化的延续传承与丰富干部职工的文化生活相结合,在增强干部职工的参与感、幸福感、归属感的同时,让大家了解感受到端午节的历史传承和文化意蕴,营造了欢乐、祥和的节日氛围。

扬端午文化 树道德新风 市城管局公用事业服务中心举办 “我们的节日·端午”主题活动



□通讯员 王学银
孙建琨 张磊

爱。在“讲故事”环节,保洁员李大杏、周巧珍,公厕管理员孙振平分别讲述了他们日常工作中发生的拾金不昧、乐于助人的感人故事。

晚报滨州讯 为弘扬中华优秀传统文化,营造温馨、祥和的节日氛围,6月6日,市城管局公用事业服务中心工会以“扬端午文化·树道德新风”为主题,开展端午文化道德讲堂。

本次道德讲堂活动分为“诵经典、看短片、唱歌曲、讲故事、谈感悟”五个环节。活动在一曲《端午·咏屈原》的朗诵中拉开序幕,诗歌寄情,在朗诵者情真意切,一字一句铿锵的诵读中,感受屈原伟大的爱国情怀。

接着,视频短片《话端午》,让大家重温了端午节的起源与典故,感受传统文化的魅力与博大精深。

歌曲《HAPPY 滨州》,让现场气氛达到高潮,大家一起合唱,表达对家乡滨州的深深热

“今年的端午节活动有欢乐也有感动,收获很大。”“今天的活动很有意思,不仅增长了知识,还增加了大家的凝聚力。”现场,大家纷纷分享了此次活动的感悟。

活动最后,志愿者们来到中海公园,为正在工作的一线环卫、园林、路灯工作人员送上了粽子和端午祝福。

此次以道德讲堂的形式共度端午佳节,让大家深入感受了传统文化的魅力,充分挖掘端午节日文化内涵,深切缅怀先贤的同时,也接受了一次深刻的爱国主义教育。

滨州市体育局开展 “我们的节日·端午”主题文化活动

□通讯员 王强 黎娜 徐淳理

晚报滨州讯 6月6日,滨州市体育局开展“我们的节日·端午”主题文化活动,局机关干部、市体校教师和学生50多人参加。

活动分为漫谈端午、包粽子和互动交流等精彩环节。工作人员准备了粽叶和泡好的糯米、红枣等食材,大家在有经验的包粽子高手指导下,折粽叶、填糯米、放红枣、裹粽叶、系粽绳,体验节日民俗,感悟传统文化。

大家纷纷表示,通过实践与交流,增进了对端午文化的认识与了解,在今后的工作和学习中,要进一步厚植家国情怀,增



强文化自信,践行社会主义核心价值观,凝聚强国复兴的强大精神力量。

对父母的爱 在于行动

每天给父母一个问候
每周陪父母一起坐坐

